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Шановна пані Ларисо! 
 

У комунальному підприємстві «Керуюча компанія з обслуговування житлового 

фонду Солом'янського району м. Києва» розглянуто Ваші запити від 11.11.2024 та 

12.11.2024 щодо надання інформації стосовно відповідальної особи за підключення 

житлового будинку № 8/20 на вул. Шовкуненка до централізованого опалення та акту 

технічного стану внутрішньобудинкової мережі централізованого опалення із замірами 

параметрів теплоносія за вищевказаною адресою. 
Повідомляємо, що відповідно до п. 2.3.7. та п. 2.8.2. Правил утримання жилих 

будинків та прибудинкових територій, затверджених наказом Державного комітету з 
питань житлово-комунального господарства від 17.05.2005 № 76, виконавці послуг з 
утримання будинків і споруд та прибудинкових територій здійснюють технічне 

обслуговування внутрішньобудинкових систем теплопостачання, водопостачання, 
водовідведення і зливної каналізації, здійснюють підготовку житлового фонду до 

експлуатації в зимовий період. 
Житловий будинок № 8/20 на вул. Шовкуненка перебуває у господарському віданні 

комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 

Солом'янського району м. Києва» та обслуговується житлово-експлуатаційною 

дільницею № 901 комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування 

житлового фонду Солом'янського району м. Києва». 
Враховуючи вищенаведене, головний інженер житлово-експлуатаційної дільниці 

№ 901 комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового 

фонду Солом'янського району м. Києва» Матвієнко Галина Анатоліївна                                              

(моб. тел. 067 521 19 14) є відповідальною особою за проведення робіт по підготовці до 

опалювального сезону житлового будинку № 8/20 на вул. Шовкуненка. 
За інформацією житлово-експлуатаційної дільниці № 901 комунального 

підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського 

району м. Києва» внутрішньобудинкова мережа централізованого опалення житлового 

будинку № 8/20 на вул. Шовкуненка перебуває в робочому стані, витоки та прокапування 

відсутні. 
При проведенні замірів параметрів теплоносія на елеваторних вузлах працівниками 

житлово-експлуатаційної дільниці № 901 комунального підприємства «Керуюча 

компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» 

встановлено, що параметри теплоносія не відповідають температурному графіку роботи 
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теплових мереж КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», що унеможливлює сталу роботу 

внутрішньобудинкової системи централізованого опалення та не може забезпечити 

мешканців будинку наданням послуги з постачання теплової енергії належної якості, про 

що повідомлено теплопостачальну організацію КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» відповідним 

листом. 
Надаємо Вам копію акту обстеження технічного стану внутрішньобудинкової 

мережі централізованого опалення житлового будинку № 8/20 на вул. Шовкуненка із 
замірами параметрів теплоносія. 

Одночасно інформуємо, що відповідно до частини 1 статті 23 Закону України «Про 

доступ до публічної інформації» рішення, дії або бездіяльність розпорядника інформації 
можуть бути оскаржені до вищого органу або суду. 

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду 

здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України. 
 

Додаток:  
1. Копія акту на 1 арк. в 1 прим. 
2. Копія листа на 4 арк. в  1 прим. 

 

 

З повагою  

 

Директор                                                                                                    Олексій ЗГУРСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Станіслав Хитько 

Людмила Печена 

Олена Войтас 

Євгенія Головата  067 521 19 14 


